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MeToa pauvoHanmsayunm

Myctb f(X) - MOHOTOHHO Bo3pacTatowas yHKLMS,
Torga f(a) — f(b) umeeT Takoii xe 3HaK, Kak
Bblpa>keHue a — b.

Bapeiwes U.H., schofmath.ru MaTeepTukans, MOHOTOHHOCTEL B HEpaBEHCTBaX


http://schofmath.ru

MeTopn paynoHanmsaumm

Boipaxerue log, b — log, ¢ Ha obnactn gonycTumbix
3HaYeHUIi MMeeT TaKoii xe 3Hak, Kak (a—1)-(b— c).
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1P =2
. ewmTe HeEPAaBeHCTBO., —————88 —
P logy(x +2) —
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2. PewnTe nepasencTso: log, (2 — x — x?) > 0
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3. Pewute HepaseHcTeo: log, (20x + 3x% — x3) > 3.
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4. PewwuTe HepageHcTgo: log, . 1(x* + x — 6)> > 4
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2 1
logz(x+1) < logg(x+5)

5. PewnTe HepaBeHCTBO:
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6. PewnTe HepasercTgo: logy(5 — x) - Iogxﬂé > —6
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7. PewnTe HepaseHcTBO: log(, 32 > log(, 3p2(x* — x)
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MoHoTOHHasa dpyHKLUUSA
MycTb f(x) - MOTOHOTOHHO BO3pacTatoLas pyHKLMS,
Torga ypasHetue f(f(x)) = x skBuBaneHTHO
ypasHeruto f(x) = x.
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X3 -y = 67
8. PewwnTe cncremy ypasHennii: { y> — z = 6,

22— x=6.
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o BcTpeun Ha Hawmnx meponpuatTusax!

Bapbiwes 1.H.
MaTdak BLL3
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